
СВЕЧАНА АКАДЕМИЈА ПОВОДОМ 20 ГОДИНА ПРИВАТИЗАЦИЈЕ РУДНИКА И ФЛОТАЦИЈЕ „РУДНИК"

Две декаде раста и успеха
Од 2006. у буџет Републике Србије само за рудну ренту уплаћена је 1,3 милијарде динара, од
чега је општини Горњи Милановац припало 40%, односно 500.000.000 динара

Свечана академија уприли-

чена поводом две деценије успе-

шне приватизације и континуи-

раног рада привредног друштва

Рудник и флотација „Рудник" и

двадесетог рођендана Контанга,

који се обележавају ове године,
одржана је у понедељак у Култу-

рном центру „Мија Алексић”. Ово
привредно друштво се бави

експлоатацијом и прерадом руда

бакра, цинка, олова и сребра на
планини Рудник, а приватизовано

је 2004. године, када га је на ау-
кцији купило предузеће Контанго.

Од тада па до данас та привати-

зација важи за једну од нају-
спешнијих у Србији, а њен успех
током година овенчан је бројним
наградама. Директор Контанга
Иван Коматина, обраћајући се

присутнима, подсетио је да данас
Рудник запошљава 440 радника и

да је за 20 година стасало на

десетине младих рударских, гео-
лошких, машинских електроинже-

њера који данас заузимају водеће
позиције у овом предузећу. Пре-
ма његовим речима, од 2006. у
буџет Републике Србије само за
рудну ренту уплаћена је 1,3 ми-
лијарде динара, од чега је опш-
тини Горњи Милановац припало
40%, односно 500,000.000 ди-
нара.

- Ми не умемо да станемо,
Свакога дана се усавршавамо.

учимо, растемо. Рудник и флота-
ција Рудник није само пример

једне од најуслешнијих привати-
зација, већ је постао једно од
најбољих предузећа рударске

индустрије у Србији, поуздани па-
ртнер домаћих и светских компа-
нија, стабилан стуб српске еко-
номије и поуздани партнер
локапној самоуправи. Доказ је да
српска памет може много више и
много боље. Мисија Контанга није
само вађење и прерада руде

олова и цинка, бакра и сребра,

већ здрав и задовољан радник,

срећна рударска породица са

пуно деце, квалитетан образовни

систем од предшколског и шко-
лског узраста у локалу до конкре-

тне сарадње са високошколским
установама и институтима, сна-
жна културна сцена на Руднику и

Горњем Милановцу, подршка

спорту. Да планина Рудник оста-
не круна Шумадије - казао је
Коматина.

Рудне
резерве 1.500.000

тона

Према речима генералног

директора Привредног друштва
Рудник и флотација „Рудник” а
рудне резерве, од којих зависи
животни век рудника, данас
износе 1.500.000 тона, док су у
моменту лриватизације биле

600.700 тона. То ће обезбедити
још седам година ископавања и
прераде руде. Овакве резултате

обезбедило је одговорно посло-
вање, те константно улагање у

геолошка истраживања, истра-

жно-припремне радове и прои-

зводни процес.

- Током ових 20 година купи-

ли смо четири најмодерније
гарнитуре за бушење без којих ми

не бисмо остварили резултате.
Куповина машина и улагање у

младе раднике је довело до тога
да је дошло до пораста метраже

са скромних 2.300м, 2004. године,

на импозантних 33.500м у 2023.

години. Значи метража је повећа-
на 14 пута. Од тада је пронађено
3,5 милиона тона руде, тако да
данас, 20 година касније, резерве
износе милион и петсто хиљада
тона а и има их још за минимум
седам година производње - иста-
као је Илић, који је генерални ди-
ректор Рудника од 2004. године,

и додао да је главна мисија овог

привредног друштва да рудник
очува и преда генерацијама које

долазе.
Министар унутрашње и спо-

љне трговине Томислав Моми-

ровић, који је присуствовао овој
свечаности, подвукао је да је ру-

ководство Рудника уложило мно-

го, како у осавремењавање про-

цеса експлоатације рудника, тако
и у развој и едукацију запослених,
па се међу запосленима налазе и

млади инжењери из Горњег Ми-

лановца и Чачка који су добили
прилику да раде, а самим тим и

да остану у родном крају.
- Један од успешних примера

како одговорна приватизација

може донети дугорочну корист не
само компанији, већ и целокупној
заједници је компанија „Контанго"

која прерађује руду олова, цинка,
бакра и сребра, запошљава 440

људи у условима који испуњавају

највише стандарде безбедности и

еколошке одрживости - истакао је
министар.

Упутивши честитке поводом
значајног јубилеја челницима ру-

дника, председник општине Г.

Милановац Дејан Ковачевић
казао је да је руководство Конта-

нга, Рудника и Минека наставило
оним зацртаним путем који је

Дарко Вукобратовић утабао и да
на том путу постижу изванредне

резултате, те додао да друштве-

но одговорно пословање овог
привредног друштва обезбеђује
бројне бенефите милановачкој

општини.

Признања
заслужнима

Овом приликом уручена су

признања заслужним појединци-
ма: Компанији Минеко (признање

примио Сава Мандић, директор
компаније Минеко плус), Поро-

дици Вукобратовић, Душану
Црнобрњићу из Контанга, дире-

ктору сектора за рударска истра-
живања, Ацу Илићу, генералном
директору Привредног друштва

Рудник и фло- тација „Рудник".
Додељена су и два постхумна

признања Зорану Недељковићу,
извршном директору и Златку
Белићу, техничком директору

овог привредног друштва. У име
награђених обратила се Јована

Вукобратовић, млађа ћерка

Дарка Вукобратовића, оснивача
Контанга.

- Замисао о приватизацији
рудника се родила исте године
када сам и ја рођена па је тако
расла заједно са мном. Данас

могу са поносом да кажем да је то

једна од најуспешнијих привати-

зација у нашој земљи. Сећам се

колико је изазовно било за ових
20 година које сте ви својим ра-

дом и снагом, као и поверењем

заједно превазишли. Сви ви сте
подржали замисао мог оца и са

њим изградили баш ово што је

„Рудник" данас. Његова жеља је
била да рудник настави да ради

и после њега, баш као што је и

радио док је он ту. И знам да је

сада сигурно поносан што смо се
сви овде окупили. Осећам велику

одговорност и привилегију што
стојим овде, што нам је ово свима
показатељ како у животу треба

бити доследан у остваривању
својих циљева. У име целе моје
породице Вукобратовић вам се
још једном захваљујем што
доприносите успешном посло-
вању Контанга и Рудника - на-
гласила је она.

Присутни су имали прилику
да погледају Филм „20 година
заједно", тј. осврт на протеклих 20

година развоја овог привредног
друштва, а академију је прикла-

дним музичким нумерама увели-

чала Певачка група КУД-а
„Шумадија".

И.Ђ.
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